Osnovi elektronike — Odsek SI  Trajanje: 2.5h Drai kolokvijum - 2019/2020.

NAPOMENE: Na naslovnoj strani ispitne veZbanke ¢itko popuniti podatke i zaokruziti redne brojeve radenih
zadataka. Unutar ispitne vezbanke jasno obelezitiadne brojeve zadataka i uokviriti krajnje rezultate po svim tatkama
zadataka.

1.a) [5] Dati su parametri diodés =10"°A, Vr =25mV. Ako je struja diodé, =200mA, odrediti pad
napona na diodip.

b) [5] Dat je sabira sa 3 ulazava, Vs | Vc. Ako je otpornik u povratnoj sprezi operacionogapavaa
Re=15kQ, nacrtati kompletnu Semu saldigai odrediti vrednosti ostalih otpornika u kolu dadta se dobije
izlazni signal jednak; =va+3vg+5ve.

c) [5] Ako su, osim otpornik&, za podeSavanje p@nja, svi ostali otpornici u kolu instrumentacionog
pojatavaia jednaki 10R, odrediti vrednosR, tako da ukupno pofanje bude jednako 10.

2.U kolu sa slike uspostavljen je prostopertmdirezim i poznato jeu,(t) = 8v2Vcos(wt + 45°) i
iz(t) = 8Asin(wt) gde jen=10krad/s. Potrebno je:

a) [11] za deo kola levo oddaka A i B izr&unati parametre Tevenenovog generatora u kompleksno
domenu;

b) [4] za parametre izéanate pod t&kom a) izr&unati ekvivalentni Tevenenov generator u vremenskom
domenu;

) [2] odrediti impedansuptako da se na njoj razvija maksimalna aktivha spaga

d) [3] za impedansu iztanatu pod tékom c) odrediti struju, (t) u vremenskom domenu.
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3.[20] U kolu sa slike upotrebljene su idealne disd&;, = 0.7V, a poznato je R, = 3kQ i R, = 5001).
Odrediti i nacrtati zavisnosf; (i), ako se ulazna strujg menja u granicame3mA < i; < 3mA.
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4.[20] U kolu sa slike upotrebljersas idealne diod®; i D, saVp = 0.6Vi idealna Zener diodDz saVz
=3V iVp =0.6V, a poznato je i = 1kQ. Odrediti i nacrtati zavisnodt(Vy), ako se ulazni napcVy
menja u granicama —10¥Vy < 10V.

5. Na slici je prikazan viSestepemojacavas. Ukoliko nijedan operacioni pojava ne odazi u zastenje
odrediti:

a) [10] jednosmerno pajanje;

b) [10] naizmenino poj&anje;

c) [5] wi(t) ako jevs(t)=4mV-8m\tos(t).




